



郎茂山菜市场成15分钟生活圈试点

商户加入“生活圈”将获扶持



郎茂山菜市场为附近居民提供了极大便利。(资料片)本报记者 孙业文 摄

本报1月7日讯(记者 刘雅菲 刘飞跃 王杰) 步行十五分钟之内,就能解决基本的生活所需,这是济南“15分钟生活圈”的设想。7日,济南市政协委员、济南市商务局局长孙义洪表示,目前济南正在寻找合适的区域,争取建立几个试点。从目前的情况来看,郎茂山菜市场周边已经具备形成十五分钟生活圈的条件。

15分钟生活圈作为一个最小的生活单元,可以满足市民吃、住、行等生活基本需求。同时,打造15分钟生活圈,也可以实现以人的尺度、人的需要为标准的精细化管理。据孙义洪介绍,15分钟生活圈需要多个部门的通力合作,从商务部门

的角度来说,主要是通过引导布局便民肉菜店、早餐店、小型购物场所、大型购物超市等,来满足市民的需求。

“目前我们也在摸索,寻找合适的试点区域,从目前来看郎茂山农贸市场附近满足相应的条件。”孙义洪说,目前这个农贸市场周边具备综合的社区服务功能。15分钟生活圈就是以这个农贸市场为中心,周边5分钟之内就有互联网超市,10分钟就有稍大一点的购物场所,再往外走十五分钟之内,就能有大型的超市,让市民不出15分钟就能满足吃、住、行的基本要求。

“下一步我们还将引导一些其他的便民服务项目来到这

里,让市民需要的东西都能在这里找到。”谈到具体的引导方法,孙义洪表示,这需要企业的积极布局,同时也有政府的扶持在里面,“具体如何扶持,扶持多少,我们都在摸索中,可以肯定的是,这一定会是一个综合的扶持政策。”

去年,为了解决市民吃早餐不便的问题,济南市商务局专门制作了早餐地图,也有不少流动的早餐车开上了社区、街头。孙义洪表示,下一步,济南将对早餐地图做进一步的完善,在上线的半年时间内,发现一些不合适的也在调整。“我们的早餐点现在也在增多,下一步还将进一步推动早餐点、肉菜点的建设,满足市民的生活需求。”

相关链接

建一批健身广场、步道
打造15分钟健身圈

本报记者 张阿凤

2018年,济南提出要全面落实全民健身国家战略,广泛开展群众性体育活动,建设一批健身广场、健身步道,努力打造15分钟健身圈,让“人人热爱体育,全民健身强体”的理念深入人心。

“随着时代发展,老百姓的需求转化,对健身的要求更高。15分钟健身圈,就是说市民在15分钟以内就能找到可以健身的场所。目前济南很多地方都有条件打造15

分钟健身圈,每个区、街道都有具备条件的健身广场和健身步道,今年要继续扩大、发掘,在老百姓最需要的地方,结合公园、小区道路、林荫道等地方建设更多健身步道。”济南市体育局负责人高立文介绍。

另外,今年还将推进中小学校体育设施向社会免费开放。“目前《山东省全民健身条例》已明确要求开放,虽然有维修、安全方面的问题,落到实处需要时间,但我们会积极协调。”

新建39所改扩建16所
社区卫生服务机构

本报记者 王皇

今年围绕打造“15分钟生活圈”,将加强基层社区卫生医疗服务体系建设。新建39所,改扩建16所社区卫生服务机构。同时,推进标准化建设,创建优质乡镇卫生院,加强基

层医疗卫生人才的引进和培养,开展家庭医生式签约服务,加快基层医疗卫生服务模式转变。同时,在去年配置设备的基础上,今年还要为社区卫生服务机构和乡镇卫生院配置设备,提升基层医疗服务能力。

可恩口腔院长团赴港交流全口种植技术

对话前沿齿科技术:当天种牙 当天享美食

可恩口腔12周年新春答谢,限量120颗美国特价种植体3980元,先到先得,咨询热线:0531-88810555

良医匠品,学无止境
实力致敬2018

2017年12月,可恩口腔医院推出“有口福过大年”专享行动,帮助500多人恢复好口福,其中全口种植患者占20%,为给缺牙市民,尤其是全口缺牙市民更好的医疗技术,促进可恩口腔技术的深层提升,12月底,在集团副总裁赵廷旺先生的带领下,可恩口腔济南苗新海院长、刘保国院长、

鸡去长空辞旧岁,狗来大地迎新春。我们挥手作别砥砺奋进的2017年,欣然迎来华章初展的2018年,也迎来可恩口腔12周年庆。在这双喜同庆之际,可恩口腔特别提供了涵盖种植、正畸、牙齿美容、儿童齿科等多重豪礼,新春答谢广大泉城市民,更与美国HIOSEN种植体厂家达成合作,120颗限量特价种植体回馈泉城,咨询热线:0531-88810555,可恩口腔预祝泉城市民好牙好胃口好福,健康康过大年。

韦少峰院长及曹玉飞等临床骨干医生赴香港参加“All-on-4口腔种植实操课程班”,与香港业界同仁共同交流口腔种植新技术。

此次可恩口腔院长团赴港交流,在学习全口种植、穿颧种植手术的同时,在“无痛”和“快速”等方面着重突破,让全口缺牙患者种牙不疼,种牙不耽误吃饭,尤其临近年关,更不影响全家团圆过好年。

半口/全口缺牙者福音
即种即用,当天恢复好口福

据悉,全口/半口即刻种植牙,种植体植入后担负着咀嚼食物功能,需每天受力,因此术前需要计算机重建颌骨立体模型,根据每位患者牙槽骨宽度、深度,结合力学原理,确认种植体最佳角度及深度,找到牙槽骨最佳受力点,让种植体更持久行使功能。术中,借助3D种植导板,将术前设计的植体位置、角度与深度等信息准确地转移到手术区,在微创无痛手术过程中,完成即拔、即种、即用,能够做到当天种牙、当天恢复咀嚼功能。

对比传统的种植技术,全口种植技术只需植入4-8颗种植体就可恢复良好

的咀嚼功能,种植体植入数量减少,手术时间和创伤也成倍减少,这就能快速无痛的完成手术,而且全口种植结合即刻修复,上午种牙,下午戴牙,晚上享美食,新技术带来新改变,让全口缺牙患者当天“缺牙重生”不是梦。

12周年 新春答谢
特价限量种植体仅需3980元

为了让广大缺牙市民尽早恢复好口福,在团圆时有一口好牙,实现与家人共进团圆饭、过幸福年的心愿,值可恩口腔12周年之际,于1月1日特别推出多重豪礼答谢泉城市民,特别是全口、半口的缺牙市民,最高补贴可至八万元,缺牙市民可申请美国特价种植体3980元(限量120颗)!若想免费获得美国品牌种植体机会,缺牙者可拨打0531-88810555电话报名1月14日济南可恩口腔和谐广场医院活动,当天抽取免费美国植体一颗,实惠种上品质好牙,乐享健康口福。

活动链接

◆ 可恩口腔 ◆
12周年庆 新春答谢

报名条件:

佩戴活动假牙者 全口缺牙者
单颗缺牙者 多颗缺牙者

活动政策:

- 🎁 价值580元种植方案设计费(包含建档、拍片、取模、设计)
- 🎁 美国皓圣种植体9800元 特价3980元(限量120颗,先到先得)
- 🎁 美国品牌种植体(仅限1月14日活动现场抽取)
- 🎁 其他植体援助12%(特价植体除外)
- 🎁 全口缺牙最高补贴8万元

报名电话:0531-88810555

省市
双医保